

又是相亲被抢 受害人还是她

合肥警方打掉一个利用女色引诱实施抢劫的犯罪团伙

记者 鲁龙飞

单身男青年金先生浏览婚恋交友网站,相中“折翼天使”女会员,赴约见面后“郎情妾意”。但性感、热辣的女网友,却让金先生很快陷入“桃色陷阱”。11月20日,合肥警方经过缜密侦查,打掉了一个专门利用女色引诱实施抢劫的犯罪团伙。

陷阱:网友相见“一见钟情”

在合肥工作的金先生,已近而立之年却依然单身。为尽快解决婚姻大事,他选择网络交友。在某大型婚恋交友网站上,一个网名为“折翼天使”的女会员吸引了他的注意。几番网聊后,今年9月中旬一天晚上,两人如约在步行街见面。性感、火辣的女网

友,让金先生眼前一亮,整晚他都陪着女网友逛街、吃饭、看电影。后来,女网友主动提出去附近的逍遥津公园逛逛,金先生没有多想,便同女网友手挽着手徜徉在公园内。

事发:浓情蜜意时被劫

在公园,金先生和女网友一起偎依在长凳上相谈甚欢,而躲在不远处的两名蒙面男子,此时已经悄然靠近他们两人。“你们好大胆,大晚上还在玩偷情。”还未等金先生反应过来,劈头盖脸的拳脚就打来了,当场将他

和女网友打懵了。“乖乖把钱交出来,否则让你们好看。”在其中一名男子的威胁下,金先生身上的1000多元现金以及手机均被对方抢走。

次日上午,惊魂一晚的金先生越想越气,便喊上女网友一起报了警,并做了笔录。

侦查:“蹊跷”女网友引怀疑

时隔不久,逍遥津公园内又发生一起类似案件。“事后,在对类似案件进行梳理中,一个蹊跷的情况引起了我们的注意。”在询问受害人案发情况时,女受害人均一言不发,一直怯生生地回答民警的提问,几乎没有提供任何有价值的线索。

随着案件的调查,民警发现,前后两次前来报案女受害人竟然是同一个人。“时隔仅仅一个月,同样的事情就发生在同一个人身上,几乎是不可能的。”办案民警说。

抓捕:警方施计“瓮中捉鳖”

围绕着女受害人,警方展开了调查。但此时,女受害人好像人间蒸发一样。这样一来,民警更加确定女受害人是一个专门利用

女色引诱实施抢劫的犯罪团伙的诱饵。

通过技术手段,民警很快锁定了女受害人的行踪,“事发后不久,女受害人便同男网友一起逃到了无锡。”办案民警称,在外围取证结束后,警方采取了“瓮中捉鳖”的方式,11月20日,将女受害人(苗苗)等3名嫌疑人抓获。

真相:两男一女玩“仙人跳”

审讯中,苗苗等3人对犯罪事实供认不讳。据嫌疑人苗苗交代,因为苦于无经济来源,今年年初,她的男朋友强强便萌生了玩“仙人跳”的念头。为了确保安全,强强冥思苦想,终于想出一条苦肉计,伙同另一朋友一起,先后以类似的方法,作案五六起。

目前,苗苗等3名犯罪嫌疑人已经被刑事拘留。

滨湖早班环卫工有了免费早餐

每人每天按照5元的标准配发,早餐品种一周一变

星报讯(守锋 钱瑞 记者 徐涛文/程兆图) 为了让环卫工们多睡一会,又能吃上一顿热乎乎的早饭。昨日起,包河区城管局特别出新规,为路途较远的140余名滨湖早班环卫工统一配送早餐。虽然每份只是5元标准,但却无比“温暖”。

昨天早晨7点多,在福州路上负责清扫保洁的环卫工杜学萍正在忙碌,环卫班班长朱焕群骑着电瓶车来到她跟前,从一个保温箱内拿出一袋封装好的早餐递到她手里。早餐的品种还算丰富:一个包子、一个饭团、一个鸡蛋和一杯豆浆。

“领导能想到我们,感觉很开心,吃饱了再扫马路也更有劲了!”朱焕群负责福州路、湖北路、南京路等几个路段,班组里有近20个环卫工。她告诉记者,这些早餐是包河区城管局跟一家早餐公司联系好的,每天早晨把预订好的140份早餐送到统一地点。

“就是希望我们的环卫工们能多睡一



点时间,不必为吃早饭担心。”包河区城管局相关负责人告诉记者,这样的早餐每人每天按照5元钱的标准配发,内容也

会一周一变。“不仅冬季天冷的时候送,以后都会这么一直坚持下去”,这位负责人表示。

一男子房间内割腕自杀身亡

星报讯(记者 张威) 昨日上午8时30分许,合肥琅琊山路上的长淮新村小区一房间内发现一具男尸,死者为一名34岁男子。

打开大门发现男子已身亡

当日上午,记者赶到现场看到,警方已将事发楼道全面封锁,楼下聚集了大量围观群众。据一居民介绍,事发的房间为301室,房间内的男子已确认死亡。

居住在4楼的宣大伯告诉记者,大概8点半左右,一名女子前来敲门一直没人回应,之后,她叫来了开锁公司的专业人员,待大门打开后,只见一男子倒在房间内,手腕处流了一大摊血,已停止呼吸。

据宣大伯介绍,大概凌晨1点左右,他曾被一阵阵猛烈的敲门声惊醒,“敲门声、叫喊声掺杂在一起,大概持续了五六分钟。”宣大伯说道,谁知,等天亮后竟发生了这种事。

死者为信贷公司员工

据邻居介绍,事发的房间为一家信贷公司,今年5月份才开始装修并营业,招收了6、7名员工。死者便是公司的一名员工。

当日中午,一名年轻女子在警方的带领下再次来到现场,她从警车下来后就一直不停哭泣。据知情人介绍,该女子是死者的女朋友,他们俩不住在一起,女子是长丰人。

随后,法医和大批警力也陆续赶往现场。

昨日下午,记者从警方处了解到,死亡的男子今年34岁,淮南人,系割腕自杀。目前,对于男子自杀原因,警方还在进一步调查中。

在客运总站丢了东西 可上网找回

星报讯(江晓丽 记者 王玉) 旅客在汽车总站乘车时丢了行李物品怎么办?答案肯定是返回车站找回。如果已经离开合肥怎么办?现在告诉你一个好办法,那就是你可以上网查询丢失的物品,确认无误后无条件领回。

据汽车客运总站负责人介绍,该站目前成立了“到达旅客服务站”,如果捡到物品后,将在第一时间通过广播寻找失主。若1小时后仍无人认领,工作人员则会通过丢失物品上的相关信息主动联系失主。

如果物品上没有任何信息或电话联系

不上失主,该站将由站内的考评办工作人员,将物品信息上传到合肥汽车客运总站网站www.hfqcz.com,今后旅客如果在客运总站丢失了物品,可以拨打电话0551-4241111咨询,或者登录合肥汽车客运总站网站www.hfqcz.com查询。

中国“最美乡村教师”陈万霞:

椎间盘突出—合肥同仁医院帮我免费治



医生正在为陈万霞抽血化验

社会各方爱心汇聚合肥同仁医院

10月28日上午,中国“最美乡村教师”陈万霞捧着一束花来康复科,看望为帮助别人累晕的80后公益张艺冬。陈老师

曾被中央电视台连续报道,并被誉为中国“最美乡村教师”的肥东阳光小学校长陈万霞近日给合肥同仁医院0551-4499939打来电话,感谢合肥同仁医院为自己做的腰椎检查和免费治疗,自己经常站着讲课,腰椎和颈椎都不好,同仁医院帮她解决了一个大问题。

责备他生病了也不治疗,要帮助别人也得等自己的身体好了。张艺冬的脊柱侧弯通过中西医结合的治疗方法(针灸熏蒸等),病情基本得到控制,正在向好的方向发展。临走时,陈老师给了张艺冬1000元慰问金,嘱咐他好好养病,争取早日康复。

曾受过张艺冬帮助的阜阳市临泉县白血病儿童李家俊和亳州义丐姜小超也一起来到了合肥同仁医院看望他,祝福张艺冬早日康复。

同仁中西医结合治疗脊柱侧弯

张艺冬检查出患有严重的脊柱侧弯,经常背部疼痛,合肥同仁医院针对他脊柱

侧弯的病症采取康复理疗。医院康复科王医生透露,“现在主要做电疗和熏蒸方面的康复治疗,可以有效地改善张艺冬脊柱部位的血液循环,对脊柱功能的恢复起到一个很好地按摩保健作用。电疗设置在20分钟左右,熏蒸也在20-30分钟之间,训练幅度和强度可能根据他承受能力进行调整,以达到最好效果”。

陈万霞在合肥同仁医院免费做腰椎检查

得知合肥同仁医院为长丰救人英雄张书宝免费康复,为中国最美妻子洪媚治疗类风湿性关节炎,让她重新站起来等一系列公益事迹,医院减免了张艺冬大部分的治疗费

用,陈万霞老师动情地说,合肥同仁医院这样的好人医院太少了,阳光小学里有好多残疾的孩子没有很好的医疗保障,好多都耽误了治疗,像合肥同仁医院这样技术精湛,医德高尚的医院多一些才好。得知陈老师因为上课久站,腰椎不好,合肥同仁医院给她进行了免费的身体检查并承诺免费为陈万霞老师治疗腰椎疾病。

【相关链接】

同仁专治:颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、风湿类风湿性关节炎、骨关节病、各种骨折等。

文:张舒